

O DEX informa alteração do Edital PIBEX 01/2016 retificando o **item 15. Cronograma** Geral.

Onde se Lê:

Publicação do Edital nº 01/2016 - PIBEX	16/05/2016
Inscrições (Anexo I e Currículo lattes)	16/05/2016 a 31/05/2016
Análise de inscrições dos PEACs pela equipe técnica	01/06/2016 a 17/06/2016
Classificação dos PEACs pela Comissão Avaliadora CEX	20/06/2016 a 23/06/2016
Divulgação do Resultado Provisório pela DTE/DEX	24/06/2016
Interposição de recursos em formulário próprio (Anexo III)	27/06/2016 a 28/06/2106
Divulgação dos Resultados dos Recursos	01/07/2016
Divulgação do Resultado Final	01/07/2016
Entrega do Termo de Compromisso do Estudante indicado neste Edital e declaração de aluno regularmente matriculado	01/07/2016 a 15/07/2016

Leia-se:

15. CRONOGRAMA GERAL

Publicação do Edital nº 01/2016 – PIBEX	16/05/2016	
Inscrições (Anexo I e Currículo lattes)	16/05/2016 06/06/2016	a
Análise de inscrições dos PEACs pela equipe técnica	07/06/2016 29/06/2016	a
Classificação dos PEACs pela Comissão Avaliadora CEX	30/06/2016 04/07/2016	a
Divulgação do Resultado Provisório pela DTE/DEX	05/07/2016	
Interposição de recursos em formulário próprio (Anexo III)	06/07/2016 07/07/2106	a
Divulgação dos Resultados dos Recursos	08/07/2016	
Divulgação do Resultado Final	08/07/2016	
Entrega do Termo de Compromisso do Estudante indicado neste Edital e declaração de aluno regularmente matriculado	08/07/2016 25/07/2016	a

Brasília, 31 maio de 2016.
Valdir Adilson Steinke
Decano de Extensão